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Ovaj vikend odigrane su utakmice 14. kola I. ŽNL BBŽ. Od šest odigranih utakmica u četiri su
slavili domaći, u dvije gosti.

  

Čazma je ugostila Brestovac iz Garešničkog Brestovca kojeg je pred sam kraj utakmice
pobijedila 1:0.

  

Obzirom da smo dobili gol minutu prije kraja utakmice, naravno da žalimo za izgubljenim
bodom. Jer prikazom na terenu mislim da smo zaslužili bod, iako su oni imali nekoliko prilika i iz
penala pogodili stativu – rekao je nakon utakmice Željko Rebrović, trener Brestovca.

  

Omladinac iz Čurlovca ugostio je Hajduk iz Hercegovca od kojeg je izgubio 0:3.

  

Trnski iz Nove Rače ugostio je Tomislav iz Bereka od kojeg je izgubio 1:3.

  

Nedostajalo nam je dosta igrača, i moram priznati da su gosti bili malo bolji cijelo vrijeme, iako
su pomalo sretno i zasluženo dobili. Gosti su poveli, a mi smo u prvom poluvremenu uspjeli
izjednačiti. Tek pred kraj utakmice zabili su nam još dva gola, tako da su imali i sreće – rekao je
nakon utakmice Jadranko Bundović, trener Trnskog.

  

Lasta iz Gudovca ugostila je Bilo iz Velike Pisanice kojeg je pobijedila 1:0. Prije utakmice
minutom šutnje odali su počast svom bivšem igraču Laste Jurici Beloševiću, 
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koji je u petak poginuo u Norveškoj
.

  

– Imali smo četiri ili pet prilika koje nismo iskoristili, pobjednički gol zabio je Kustić. Utakmica je
uglavnom bila izjednačena, a presudila je naša velika želja za pobjedom koju smo posvetili
našem bivšem suigraču Beloševiću – rekao je nakon utakmice Željko Ostrman, trener Laste.

  

Na fotografijama pogledajte kako se igralo i navijalo u Gudovcu.

  

{clgallery}images/stories/Na_sva_zvona/Sport/2016/Travanj/I_ZNL_17_04/G1/{end-clgallery}

  

Kamen iz Sirača ugostio je Ivansku koju je pobijedio 2:0.

  

– Odigrali smo derbi začelja. U ovoj nervoznoj i teškoj utakmici bio je veliki ulog. Mi smo svoje
zabili, oni nisu i na kraju smo zasluženo pobijedili. Nama je bilo bitno pobijediti da se
odmaknemo prema sredini tablice da možemo dalje mirno igrati nogomet – rekao je nakon
utakmice Marijan Domović, trener Kamena.

  

BŠK iz Brezovca ugostio je Bilogorac iz Velikog Trojstva kojeg je pobijedio 2:1.

  

– Odigrali smo malo nervoznu utakmicu, ipak je to riječ o derbiju sa začelja tablice. Kako i nama
i njima trebaju bodovi, ne možemo se pohvaliti da smo pokazali prekrasan nogomet, ali smo
ipak uspjeli uzeti bodove što je nama vrlo bitno. Odnosno da se maknemo s dna tablice – rekao
je nakon utakmice Dario Petrinac, trener BŠK-a.

  

– Tvrda utakmica s puno prekida, malo i negledljiva, ali na kraju zaslužena pobjeda domaćina.
Mi smo imali u početku dvije ili tri šanse, da povedemo, ali su domaći prvi došli u vodstvo. Mi
smo uspjeli izjednačiti jednim čudnim golom, i završili poluvrijeme 1:1. Drugo poluvrijeme
Brezovac nas je stisnuo i došli su petnaestak minuta prije kraja utakmice do zasluženog
vodstva. Mi smo imali u 90. minuti jedna zicer koji je njihov golman uspio obraniti. Čestitam im

 2 / 3

na-sva-zvona/vijesti/14985-poginuo-jurica-belosevic-bivsi-igrac-nk-laste-na-terenskom-radu-u-norveskoj


Igrači Laste pobjedu posvetili poginulom bivšem suigraču Jurici Beloševiću

Autor Štefan Brajković
Nedjelja, 17 Travanj 2016 18:34 - Ažurirano Nedjelja, 17 Travanj 2016 20:32

na zasluženoj pobjedi, mi se okrećemo daljnjim utakmicama. Sljedeće kolo u goste nam dolazi
Kamen iz Sirača. I tu moramo dati sve od sebe da pobijedimo – rekao je nakon utakmice Petar
Bošnjak, trener Bilogorca.
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